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Interviene l’avvocato Nicodemo Gentile, legale della famiglia di Mi-
rella Gregori.

Sono presenti inoltre, quali collaboratori della Commissione, ai
sensi dell’articolo 23 del Regolamento interno, l’avvocato Michele Anto-
gnoni, l’avvocato Alessandro Cardia, la dottoressa Laura Capraro, l’av-
vocato Letizia Coassin, il giornalista Fiore De Rienzo, il giornalista Val-
ter Delle Donne, l’avvocato David Ermini, la dottoressa Pamela Franco-
nieri, la dottoressa Francesca Valeria Gruppi, la dottoressa Carmen
Manfredda, il dottor Giuliano Mignini, l’avvocato Simone Pacifici, il dot-
tor Giuseppe Paglia, il dottor Igor Patruno, il giornalista Gian Paolo Pe-
lizzaro, il dottor Guido Salvini e l’avvocato Claudio Santini.

Presidenza del presidente DE PRIAMO

I lavori hanno inizio alle ore 14,15.

SULLA PUBBLICITÀ DEI LAVORI

PRESIDENTE. Comunico che della seduta odierna sarà redatto il re-
soconto stenografico e che, ai sensi dell’articolo 12, comma 5, del Re-
golamento interno, la pubblicità dei lavori sarà inoltre assicurata attra-
verso l’attivazione dell’impianto audiovisivo a circuito chiuso per la parte
relativa alle audizioni.

Ai sensi del comma 6 del già citato articolo 12, apprezzate le cir-
costanze, mi riservo di disporre l’interruzione anche solo temporanea-
mente di tale forma di pubblicità.

Ricordo, inoltre, che gli auditi rispondono delle opinioni espresse e
delle dichiarazioni rese e che possono richiedere in qualsiasi momento
alla Commissione la chiusura della trasmissione audio-video e la secre-
tazione dell’audizione o di parte di essa, ove ritengano di riferire fatti o
circostanze che non debbano essere divulgati.

Infine, ai sensi dell’articolo 12, comma 2, del Regolamento interno,
la Commissione, su richiesta del Presidente o di due componenti, può
deliberare di riunirsi in seduta segreta tutte le volte che lo ritenga oppor-
tuno.

Poiché non vi sono osservazioni, così resta stabilito.

PROCEDURE INFORMATIVE

Audizione di Nicodemo Gentile

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca l’audizione del legale della
famiglia di Mirella Gregori, l’avvocato Nicodemo Gentile, avvocato
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molto conosciuto per le sue attività e per importanti processi da lui se-
guiti. La sua audizione rientra nella fase, che noi avevamo organizzato in
Ufficio di Presidenza, di audizioni delle parti legali, in particolar modo
delle parti legali delle famiglie. Oggi è prevista l’audizione dell’avvocato
Gentile e prossimamente avremo l’audizione dell’avvocato Sgrò, legale
della famiglia Orlandi.

Innanzitutto, nel ringraziare l’avvocato Gentile per la sua presenza,
prima di chiedergli di riferire in merito alle vicende di interesse della
Commissione, avendo interloquito formalmente con l’avvocato stesso, co-
munico che egli ha espresso la volontà di procedere alla secretazione
completa della sua audizione.

Chiedo all’avvocato Gentile se conferma questa sua intenzione.

GENTILE. Sì, signor Presidente. Chiedo che l’intera audizione si
svolga in forma segreta.

PRESIDENTE. Dispongo, pertanto, che i lavori proseguano in se-
duta segreta.

(I lavori proseguono in seduta segreta dalle ore 14,20)

(I lavori riprendono in seduta pubblica alle ore 16,22)

PRESIDENTE. Nel ringraziare davvero molto l’avvocato Gentile, di-
chiaro conclusa questa audizione.

I lavori terminano alle ore 16,23.
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